



ROMANIA

Autoritatea Teritoriala de Ordine Publica Vrancea



Bd. Dimitrie Cantemir, nr.1, 620098, Focșani, Vrancea, România
Tel.40.237.616800 ; 40.237.213057 ; Fax 40.237.212228
e-mail : contact@cjvrancea.ro
www.cjvrancea.ro

COMUNICAT

În data de 28.06.2017, la Consiliul Județean Vrancea, a avut loc Ședința Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vrancea.

În cadrul ședinței au fost discutate subiecte cu privire la misiunile de asigurare a ordinii publice cu ocazia acțiunilor de protest, competițiilor sportive, manifestarilor cultural-artistice, religioase, comemorative și altor manifestări publice, în luna mai 2017, de către Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea și despre riscul rutier de pe DN2 E85 generat de practicarea comerțului ambulant, deficiențele de sistematizare și iluminat public stradal.

La **primul punct al ordinii de zi**, a fost prezentată *„Informarea privind analiza desfășurării misiunilor de asigurare a ordinii publice cu ocazia acțiunilor de protest, competițiilor sportive, manifestarilor cultural-artistice, religioase, comemorative și altor manifestări publice, în luna mai 2017, de către Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea”* de către dl. inspector șef al Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea - dl. locotenent colonel Babis Adrian.

Acțiunile principale ale Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea în luna mai 2017, au constat în: asigurarea măsurilor de ordine publică pe timpul manifestarilor cultural-artistice, comemorative, pe timpul sărbătorilor religioase, cu ocazia organizării unor competiții sportive, pe timpul acțiunilor de protest, executarea de acțiuni premergătoare desfășurării alegerilor locale parțiale, eficientizarea activităților desfășurate cu ocazia organizării și executării în sistem integrat a misiunilor de menținere a ordinii și siguranței publice.

Totodată a participat în mod activ în cadrul programelor de prevenire a faptelor antisociale, precum și în desfășurarea de activități de combatere a acestora.

Scopul acțiunilor întreprinse l-a constituit realizarea unui climat de ordine și siguranță publică în zona de competență teritorială, asigurarea unei capacități optime de acțiune, folosirea eficientă a resurselor umane și materiale aflate la dispoziție în vederea participării la prevenirea și combaterea criminalității și creșterea capacității de intervenție în zona de responsabilitate.

La **punctul nr. 2**, dl. comisar șef al IPJ Vrancea Nica Remus Gherasim a prezentat *Informarea privind riscul rutier pe DN2 E85 generat de practicarea comerțului ambulant, deficiențele de sistematizare și iluminat public stradal.*



R O M A N I A

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vrancea



Bd. Dimitrie Cantemir, nr.1, 620098, Focșani, Vrancea, România
Tel.40.237.616800 ; 40.237.213057 ; Fax 40.237.212228
e-mail : contact@civrancea.ro
www.civrancea.ro

Comerțul ambulant practicat pe marginea DN2 E85 ori în spațiile din zona căilor de acces pe diferite drumuri de interes local, în zona parcărilor ori a podețelor ce subtraversează drumul constituie un adevărat pericol pentru siguranța traficului rutier și nu numai.

Riscul rutier este generat de specificul DN2 E85, pe care, practic, se circulă ca pe un drum cu două benzi pe sens, deși acestea nu sunt egale ca lățime, astfel că, orice obstacol care apare pe banda de lângă acostament, fie și parțial, reprezintă un real pericol pentru siguranța traficului. Este cazul conducătorilor auto care opresc să achiziționeze diverse produse agroalimentare oferite spre vânzare pe marginea drumului, care, fie ocupă integral banda de lângă acostament, fie parțial, însă în ambele cazuri cu consecințe posibil fatale.

Un alt aspect important în reducerea riscului rutier îl constituie gradul de iluminare al localităților tranzitate de DN2 E85, ținându-se cont că pe același tronson de drum se circulă atât pe timp favorabil cât și pe timp nefavorabil (în condiții de noapte, ceață, ploaie, ninsoare, viscol, zăpadă).

Un tronson de drum pe care iluminatul public este funcțional și la parametri optimi asigură vizibilitatea pentru toți participanții la trafic, indiferent de categoria lor și scade astfel riscul de producere a accidentelor.

În cursul anului 2017 pentru descurajarea practicării comerțului ambulant și în scopul prevenirii producerii de accidente rutiere grave pe DN2 E85, poliștii de la mai multe structuri din cadrul I.P J. Vrancea (ordine publică, rutieră, criminalitate economică) au desfășurat acțiuni punctuale pentru depistarea și sancționarea celor care încalcă prevederile legale.

Astfel, au fost aplicate un număr de 162 sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 40,000 lei, pentru nerespectarea prevederilor legale în materie și alte fapte constatate cu ocazia acțiunilor desfășurate (O.G. nr. 43/1997, Legea nr. 145/2014, Legea nr. 12/1990, Legea nr. 61/1991 și O.U.G. 195/2002).

La **punctul 3. Diverse** s-a reluat discuția privind deplasările în teren ale membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vrancea, având în vedere necesitatea cunoașterii structurilor locale, identificării problemelor cu care acestea se confruntă și a fost prezentat graficul în vederea completării acestuia de către membri.

**PRESEDINTE
ATOP VRANCEA
GUGUIANU CONSTANTIN**